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Prijatelji životinja pridružuju se PETA-i i mnogim drugim udrugama u prosvjedima diljem svijeta 
- 'Krvavih' glava 'razbijenih' palicama, aktivisti žele skrenuti pozornost na nedopustivost masakra u Kanadi
Prošle je godine više od 200.000 tuljana ubijeno u ratničkom pohodu na tuljane, a Kanada planira i ove godine započeti s lovom na tuljane zbog njihova krzna. Bespomoćne bebe tuljana, neke od njih stare ne više od dva tjedna, lovci ubiju toljagama ili puškama. Mnoge od njih u tom masakru bit će žive oderane ili će umrijeti zarobljene pod ledom nakon ranjavanja. Ovi tuljani moraju promatrati dok druge bebe tuljana bivaju nasmrt zatučene prije nego što i njih zadesi ista krvava kob.
U subotu, 14. ožujka u 12 sati ispred Kanadskog veleposlanstva u Zagrebu, Gjure Deželića 4, aktivisti Prijatelja životinja održat će prosvjed i performans putem kojeg će pozvati na bojkot Olimpijade u Vancouveru ukoliko Kanada ne odustane od pokolja tuljana.
Prijatelji životinja pozivaju sve građane da im se pridruže na prosvjedu kao i da pišu Olimpijskom organizacijskom odboru u Vancouveru pozivajući ga da pomogne u zaustavljanju pokolja tuljana. Pismo se može uputiti ovdje.
Ovo je samo jedan od brojnih prosvjeda koji će se diljem svijeta održati zahtijevajući prestanak pokolja tuljana u Kanadi i očekujući daljnje zabrane uvoza tuljanovog krzna, ponajprije od strane Europske unije. 
Hrvatska, Slovenija, Belgija, Nizozemska, Letonija, Meksiko i SAD već su zabranile trgovinu krznom i ostalim proizvoda od tuljana. Europski parlament o tom će se pitanju izjasniti glasovanjem na plenarnoj sjednici 1. travnja u Bruxellesu.
Kanada uporno pokušava opravdati krvavi pohod lovaca, no fotografije i videozapisi koji su poslani medijima diljem Europe pokazali su da lov na tuljane ne može biti human bez obzira na propisane zakonske regulative. Pored toga, jasno je da se bez obzira na metode ubijanja ne može i ne smije tolerirati pokolj stotina tisuća tuljana svake godine. 
Ovaj planet i opstanak svog života na njemu, kojemu prijeti i sve destruktivnije globalno zatopljenje, treba naše aktivno zalaganje i zaštitu svih nas bez obzira gdje živimo. Samo tako ćemo spriječiti nepravdu, uništenje i smrt.
Molimo vas pišite Olimpijskom organizacijskom odboru u Vancouveru i zahtijevajte da pomognu u trenutnom prestanku pokolja tuljana.
Video poziv na prosvjed u Zagrebu
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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